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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه

فرهاد رهبر در مراسم بزرگداشت مقام استاد:

 ماموریت دانشگاه آزاد اسلامی 
تربیت نیروی انسانی متخصص است

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی گفت: »این دانشگاه نه‌تنها مشکلی ندارد، 
بلکه می‌خواهد مشکلات جمهوری اسلامی ایران را هم حل کند.« 
فرهاد رهبر در مراسم بزرگداشت روز معلم و گرامیداشت مقام استاد 
که در مجتمع دانشگاهی ولیعصر)عج( واحد تهران مرکزی برگزار 
شد، طی سخنانی گفت: »با گذشت چند سال از آغاز به‌کار دانشگاه 
آزاد اسلامی، این دانشگاه به‌تدریج هویت خود را پیدا کرد و توانست 
دارای اعضای هیات‌علمی مستقل باشد. اکنون بسیاری از این اعضای 
هیات‌علمی در شرف بازنشستگی هستند و بسیاری دیگر همچنان با 
این دانشگاه همکاری دارند که باید قدردان همه آنها باشیم.« او افزود: 
»این دانشگاه با توجه به رشد جمعیت دانشجویان با استفاده از اعضای 
هیات‌علمی خود و به‌کارگیری اعضای هیات‌علمی سایر دانشگاه‌ها 
به‌صورت نیمه‌وقت و جذب اساتید حق‌التدریس توانست در گام سوم هم فعالیت‌های 

خود را با موفقیت پیش ببرد.« 

 ماموریت دانشگاه تربیت نیروی انسانی متخصص است
او با بیان اینکه دانشگاه آزاد اسلامی اکنون ماموریت بزرگی در دستورکار دارد، گفت: 
»ماموریت دانشگاه آزاد اسلامی تربیت نیروی انسانی متخصص در تراز جمهوری 
اسلامی ایران است و امروز این دانشگاه حدود 6 میلیون فارغ‌التحصیل تقدیم جامعه 
کرده که در جای‌جای کشور مشغول خدمت هستند.« رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 
با بیان اینکه از دانشگاه آزاد اسلامی انتظار می‌رفت مانع خروج فرزندان کشور شود، 
گفت: »امام‌خمینی)ره( درباره دانشگاه فرمودند »دانشگاه یک کارخانه انسان‌سازی 
است« و »دانشگاه یک کشور اگر اصلاح شود، آن کشور اصلاح می‌شود«. از این دو 
جمله استنباط می‌شود آنچه کشور را اصلاح می‌کند، انسانی است که از کارخانه 
انسان‌ساز دانشگاه خارج شده باشد، بنابراین یکی از وظایف دانشگاه آزاد اسلامی 
تربیت نیروی جوان دانش‌آموخته در تراز جمهوری اسلامی ایران است.« فرهاد رهبر 
با بیان اینکه یکی از وظایف جدی دانشگاه آزاد اسلامی باید تربیت نیروی انسانی با 
چنین ویژگی‌هایی باشد، افزود: »به حول و قوه الهی فعالیت‌های دانشگاه آزاد اسلامی 
تاکنون این‌گونه بوده است. انسان‌های تنگ‌نظر، بدبین، ناامید، ناتوان، ناپرهیزکار 
و آلوده نمی‌توانند جوامع را پیش ببرند.« رئیس دانشگاه آزاد اسلامی با اشاره به 
برخی تنگ‌نظری‌ها و صحبت‌های مایوس‌کننده درباره دانشگاه آزاد اسلامی گفت: 
»امروز زمزمه‌هایی درباره دانشگاه آزاد اسلامی به گوش می‌رسد که تعداد دانشجویان 
دانشگاه آزاد اسلامی کاهش یافته و دوران اوج این دانشگاه به پایان رسیده و در حال 
ورشکستگی است، اما باید بگویم کسانی که این آرزو را دارند، آن را با خود به گور 
خواهند برد.« او تاکید کرد: »بنده این موضوع را با اطمینان می‌گویم که دانشگاه آزاد 
اسلامی نه‌تنها مشکلی ندارد، بلکه می‌خواهد مشکلات جمهوری اسلامی ایران را هم 
حل کند، همان‌طور که زمانی مشکل کشور فرار مغزها بود که دانشگاه آزاد اسلامی 
مانع آن شد و امروز مشکل کشور چیزهای دیگری است.«رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 
با بیان اینکه بیکاری جوانان و فارغ‌التحصیلان یکی از مشکلات جدی کشور است، 
گفت: »با توجه به این موضوع، دانشگاه آزاد اسلامی امروز باید به فکر این باشد که 
چگونه می‌تواند مشکل بیکاری فارغ‌التحصیلان را حل کند.« او ادامه داد: »با توجه 
به این موضوع، سیاست دانشگاه آزاد اسلامی تغییر کرده است و استراتژی ما باید 
از یک دانشگاه کلاس‌محور به دانشگاهی دارای هویت جدید که هدف آن آموزش 
صرف نیست و به تحقیق و پژوهش اهمیت می‌دهد، تبدیل شود.«  فرهاد رهبر گفت: 
»برخی موسسات آموزشی و پژوهشی جهان، هزار عضو هیات‌علمی آموزشی دارند 
و در مقابل آن 6 هزار عضو هیات‌علمی پژوهشی در آزمایشگاه‌ها و مراکز تحقیقاتی 
مشغول کار هستند تا فناوری‌های جدید ایجاد کنند.« رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 
گفت: »آزمایشگاه‌های ما هم دارای چنین ویژگی‌هایی هستند و جوانان می‌توانند 
با فعالیت خود در این آزمایشگاه‌ها به فناوری‌های جدید دست یابند. به‌عنوان نمونه 
واحد تهران شمال آزمایشگاهی دارد که به جرات می‌توان گفت دانشگاه‌های تهران، 

شریف و شهیدبهشتی در کنار هم، چنین آزمایشگاهی ندارند.« 
او همچنین با اشاره به سیاست کشورهای پیشرفته برای جذب جوانان نخبه گفت: 
»امروز بسیاری از کشورهای جهان نه کمبود امکانات دارند، نه مشکلات مالی و 

بودجه‌ای؛ مشکل این جوامع کمبود مغزافزار و نیروی انسانی زبده است و به این 
دلیل سعی می‌کنند نخبگان را از کشورهای دیگر جذب کنند، این در حالی است 
که ما با دارا بودن چنین ظرفیت‌هایی، غصه بیکاری جوانان را داریم که این موضوع 

از ضعف مدیریت است.« 

 جذب اعضای هیات‌علمی جوان را در دستورکار داریم
او با اشاره به برنامه‌های دانشگاه آزاد اسلامی برای جذب اعضای هیات‌علمی جوان 
اظهار کرد: »دانشگاه آزاد اسلامی براساس مجوز شورای اسلامی‌شدن دانشگاه‌ها، 
جذب اعضای هیات‌علمی جوان و دارای شایستگی‌های علمی و عمومی را در 
دستورکار دارد و از شما اساتید می‌خواهیم برای جذب بهترین‌ها به ما کمک کنید.« 
فرهاد رهبر دراین‌باره افزود: »اعضای هیات‌علمی جوانی که جذب می‌شوند، قرار 
نیست برای آموزش به کلاس‌ها بروند، بلکه برنامه ما این است که از این جوانان در 
آزمایشگاه‌ها و مراکز تحقیقاتی استفاده کنیم و خروجی آنها باید نتیجه تحقیقاتی 
باشد که مساله‌ای از مسائل کشور را حل کند.« رئیس دانشگاه آزاد اسلامی ادامه داد: 
»علاوه‌بر اینها، ما نیروهای جوان تحقیقاتی ارزان‌قیمت داریم که همان دانشجویان 
دکتری و کارشناسی‌ارشد هستند که ظرفیت آنها در حال هدررفت است و به‌خوبی از 
آنها بهره‌برداری نمی‌شود. در کنار نیروی تحقیقاتی جوان، شرکت‌های دانش‌بنیان 
هم باید بتوانند به‌راحتی در دانشگاه آزاد اسلامی فعالیت کنند.« او با بیان اینکه 
دانشگاه آزاد اسلامی شبکه بزرگی است که در سراسر کشور فعال است، گفت: »اگر 
تحولی در دانشگاه آزاد اسلامی ایجاد شود، یقین دارم کشور را متحول خواهد کرد و 
مشکلاتی که امروز گریبانگیر کشور شده را برطرف می‌کند.« فرهاد رهبر در پایان گفت: 
»محققان دانشگاه آزاد اسلامی برای مقابله با آسیب‌های اجتماعی هم باید برنامه‌ریزی 
کرده و راه‌حل ارائه کنند تا برای رفع این آسیب‌ها و معضلات به کمک دولت بیایند.« 

 طهرانچی: دانشگاه در عصر دانایی باید 
در حوزه علم به صورت جدی وارد شود

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان تهران و واحد تهران مرکزی هم در این مراسم از 
به‌کارگیری دانشجویان تحصیلات تکمیلی در یک بستر برنامه‌محور شبکه‌ای برای 
حل مساله خبر داد. محمدمهدی طهرانچی گفت: »اساسا طبیعت ساختارهایی که 
جزء‌جزء شکل می‌گیرند و یک جمع بزرگ را به وجود می‌آورند، نیاز به بازنگری در راه، 
هدف، فرهنگ‌سازی و گرد هم آمدن دارند. بلاشک امروز واحد تهران مرکزی دانشگاه 
آزاد اسلامی با نزدیک به هزار استاد از لحاظ جمعیت هیات‌علمی دومین دانشگاه 
کشور بعد از دانشگاه تهران و از لحاظ دانشجو اولین دانشگاه کشور است، بنابراین 
ما نیاز به یک هویت سازمانی و فرهنگ سازمانی داریم.« او با اشاره به اینکه بعضی‌ها 
درباره‌ نسل‌های یک، دو و سه دانشگاه حرف می‌زنند در حالی که نگاه من به این 
صورت نیست، اضافه کرد: »دانشگاه باید در عصر جدیدی که همان جهان شبکه‌ای 
است و تحت‌عنوان عصر دانایی مطرح می‌شود، در حوزه علم به‌صورت جدی وارد 
شود. در 10 سال اخیر جمعیت آموزش عالی در جهان پنج درصد افزایش داشته و 
ایران جزء پنج کشور در شتاب علمی است و در سال 2020 رتبه بسیار خوبی خواهد 
داشت، بنابراین ما باید الگوی جدیدی داشته باشیم.« او به مقایسه دانشگاه‌های 
دولتی با دانشگاه آزاد اسلامی پرداخت و گفت: »دانشگاه آزاد اسلامی با دانشگاه‌های 
دولتی تفاوتی اساسی دارد؛ دانشگاه‌های دولتی استادمحور و دانشگاه‌های پزشکی 
بیمارمحور هستند، اما دانشگاه آزاد اسلامی تاکنون کلاس‌محور بوده است؛ استاد در 
قدم دوم قرار داشته و به همین خاطر برای استاد در دانشگاه آزاد اسلامی اتاقی در نظر 
گرفته نشده، اما این دانشگاه کلاس‌محور دیگر دورانش به پایان رسیده و باید تحول 
ایجاد کرد.« طهرانچی با تاکید بر اینکه دانشگاه بخواهد یا نخواهد شبکه‌محور خواهد 
شد، ادامه داد: »ما باید برای این کار برنامه داشته باشیم که اتفاقا داریم. باید پژوهش 
اثرگذار شبکه‌ای داشته باشیم. در هر سال در تهران مرکزی اگر 6 هزار پایان‌نامه دفاع 
می‌شود، باید یک شبکه 6هزارتایی باشد تا بتواند با هم حل مساله کند. از امسال 
دانشجویان تحصیلات تکمیلی در یک بستر برنامه‌محور به صورت شبکه‌ای به‌کار 
گرفته می‌شوند و این راه تحول، راهی طولانی است.« در این مراسم از پنج نفر از 
برگزیدگان پژوهشی، چهار استاد نمونه و یک استاد پیشکسوت تجلیل و قدردانی شد. 

رئیس دانشگاه علوم پزشکی آزاد اسلامی تهران در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

 دکتری تخصصی طب سالمندی
 ایجاد می شود

دانشگاه آزاد اسامی ظرفیت بسیار بزرگی برای 
ارتقای نظام آموزش عالی در کشور است تا جایی 
که دامنه‌ آن از مرزها نیز فراتر رفته. این دانشگاه در 
تمام حوزه‌های آموزش عالی کشور پیشتاز است، 
اما این روزها تمام هم و غم مدیران جدید دانشگاه 
ارتقای حوزه علوم پزشکی است؛ چراکه به اعتقاد آنان 
ارتقای علوم پزشکی در گرو ارتقای کیفیت آموزش، 
پژوهش و خدمات سلامت است. این دانشگاه تاکنون 
اقدامات زیادی برای پیشرفت این حوزه انجام داده 
است، یکی از این اقدامات ایجاد رشته‌های جدید پزشکی است. 
رشته‌های پزشکی برای هر جامعه‌ای به‌خاطر نقش مستقیمی 
که در تامین سامت و بهداشت حیات افراد آن ایفا می‌کنند، 
اهمیت دوچندانی نسبت به بسیاری از امور دارند. شاید به 
همین خاطر است که دانشگاه آزاد اسلامی نیز به‌عنوان یکی 
از دو بال آموزشی کشور نمی‌تواند نسبت به ایجاد رشته‌های 
پزشکی بی‌اعتنا باشد. حوزه علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی 
در زمینه ارتقای کیفیت ارائه خدمات سامت در بستر مراکز 
درمانی خود برنامه‌ها و اقدامات متعددی را انجام داده است و 
همچنین برنامه‌های مهمی را برای سال جدید در نظر دارد؛ یکی 
از این برنامه‌ها تاسیس طب سالمندی است. رئیس دانشگاه 
علوم پزشکی آزاد اسلامی تهران در گفت‌وگو با »فرهیختگان« 
درباره این رشته می‌گوید: »مطالبه مردم برای طب سالمندی 
در آینده بیشتر از مطالبات فعلی خواهد شد؛ چراکه جمعیت ما 

رو به افزایش درصد پیری است.«
به گفته سیدعلی ابطحی، آینده با امکانات موجود پاسخگوی 
نیازهای سالمندان کشور نخواهد بود از این جهت وزارت بهداشت 
این رشته را هم مصوب کرده و هم در حال توسعه آن است. آن‌طور 
که او خبر داده است، دانشگاه آزاد اسلامی همگام با توسعه‌ای 
که در وزارت بهداشت صورت گرفته درصدد برآمده است دکتری 
تخصصی رشته سالمندی را ایجاد کند.  او توضیح می‌دهد: »در 
حقیقت به‌دنبال انتخاب دستیار رشته سالمندی هستیم و از 
این جهت در تلاشیم گروه علمی و آموزشی سالمندی را فراهم 
کنیم. مقدمات آن نیز فراهم شده است و با دانشگاه تهران و 
بیمارستان ضیائیان که برای این رشته دستیار تربیت می‌کند 
قرارداد همکاری منعقد کرده‌ایم.«به گفته ابطحی، همچنین 
با مرکز سالمندان کهریزک واقع در محمدشهر کرج که یک 
مرکز جدید است قرارداد تفاهمنامه همکاری منعقد شده 
است. او می‌گوید: »با توجه به اینکه ما در بیمارستان بوعلی و 
امیر امکانات لازم را داریم و با دستگاه‌هایی ازجمله )دانشگاه 
علوم پزشکی تهران، بیمارستان ضیائیان و مرکز سالمندان 
کهریزک( تفاهمنامه نیز امضا کرده‌ایم، ما را بر این داشته که 
این پیش‌نویس و درخواست را به وزارت بهداشت اعلام کنیم.«
آن‌طور که رئیس دانشگاه علوم پزشکی آزاد اسلامی تهران خبر 

داده مقدمات ایجاد این رشته فراهم شده است و هیات‌علمی 
دانشگاه نیز در حال شکل‌گیری است. او تاکید کرد: »امیدواریم 
کمک وزارتخانه مانند رشته دستیاری داخلی که توانستیم مجوز 
آن را از وزارت بهداشت اخذ کنیم، شامل این درخواست شود و 

این رشته را نیز در دانشگاه ایجاد کنیم.«

 تقویت گردشگری سامت از برنامه‌های
 حوزه پزشکی است

دانشگاه آزاد اسلامی همچنین تصمیم دارد با پذیرش بیمار از 
خارج کشور و خدمات درمانی مناسب، توریست سلامت را تقویت 
کند؛ موضوعی که ابطحی نیز به آن اشاره کرده و توضیح می‌دهد: 
»گردشگری سلامت یک صنعت است و در کشور به‌طور پراکنده 
در برخی استان‌ها مانند استان‌های مرزی، آذربایجان، اردبیل، 
شیراز، مشهد و بخشی از تهران این صنعت شروع شده است. 
بیماران از شهرستان‌ها و استان‌های دیگر و همچنین کشورهای 

دیگر برای درمان به این استان‌ها مراجعه می‌کنند.«
به گفته او، در حال حاضر با وضعیت خوب پزشکی در کشور، 
دیگر اعزام بیمار که مشکلات عدیده‌ای به همراه داشت، وجود 
ندارد و حتی از تمام کشورهای منطقه و همجوار برای طی مراحل 
درمانی به ایران اعزام می‌شوند و ایران اسلامی امروز کشور مقصد 
است نه مبدأ و ایران به کشور توریست سلامت تبدیل شده است. 
او ادامه می‌دهد: »ما قبلا در حوزه سلامت به‌عنوان یک کشور 
مبدأ بودیم یعنی بیماران ما برای درمان به کشورهای دیگر اعزام 
می‌شدند؛ اما اینک توانمندی ما در ساز و برگ درمان و نیروی 
انسانی متخصص و فضای درمانی در کشور به‌نحوی است که 
به‌عنوان کشور مقصد شناخته شده‌ایم، یعنی کشورهای دیگر 
مبدأ هستند و بیماران به کشور ما برای درمان اعزام می‌شوند.«

آن‌طور که رئیس دانشگاه علوم پزشکی آزاد اسلامی تهران تاکید 
می‌کند، امکانات و بخش‌های خدمات درمانی دانشگاه آزاد 
اسلامی مجهز شده است و همچنین نیروی انسانی خوب و 
متخصصی در این زمینه دارد. او می‌گوید: »مهم‌تر از همه اینکه 
هزینه‌های درمانی کشور ما با کشورهای همجوار و کشورهایی 
که مبدأ هستند و به ایران به‌عنوان کشور به مقصد می‌آیند، 
بسیار کمتر است.«  ابطحی معتقد است این یک صنعت است 
و هر توریست درمانی که وارد کشور ما شود دوبرابر توریست 
گردشگری به داخل کشور ارز وارد می‌کند؛ بنابراین این موضوع 
نه‌فقط از نظر ارزی بلکه در تبادل فرهنگی و ارتقای کشور موثر 
است. او تاکید می‌کند: »ما باید در مساله گردشگری سلامت 
با توجه به اینکه امکانات ما رو به تزاید است برنامه‌ریزی داشته 
باشیم و این یکی از برنامه‌های معاونت علوم پزشکی است که 
تلاش دارد در کشور در حوزه پزشکی به گردشگری سلامت نیز 
توجه کرده و برای آن برنامه‌ریزی کند. البته این موضوع زمانبر 

است اما جزء برنامه‌های ماست.«
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 نیمکت خبر      

 چند خبر از دانشگاه آزاد اسلامی

از جذب نخبگان جوان در دانشگاه آزاد اسلامی حمایت می‌کنم
دانشگاه آزاد اسالمی چندی است جذب نخبگان جوان را 
به‌عنوان یکی از رویکردهای اصلی خود قرار داده است؛ 
اقدامی که وزیر علوم از آن حمایت کرده و معتقد است جذب 
نخبگان جوان اقدام پسندیده‌ای است، بنابراین شخصا از 
جوانگرایی حمایت می‌کنم. به گزارش »ایسکانیوز«، منصور 
غلامی درخصوص جذب نخبگان جوان در دانشگاه آزاد 
اسالمی گفت: »این طرح رویکرد مثبتی است و مسئولان 
دانشگاه آزاد اسالمی باید برنامه‌های خود را مطرح کنند و 
ما هم تا جایی که راه داشته باشد، از لحاظ قانونی از این 
طرح حمایت خواهیم کرد.« وزیر علوم ادامه داد: »درخصوص 
ظرفیت‌های دکتری دانشگاه آزاد اسالمی تعاملاتی برقرار 
شده است و اگر مسئولان این دانشگاه برنامه‌ها و طرح‌های 
خود را پیگیری کنند و شرایط و امکانات داشته باشند، 
می‌توانند به توسعه آموزشی واحدهای دانشگاهی بپردازند.« 

اخذ دروس مازاد علاوه‌بر دروس مصوب در برنامه درسی 
دانشجویان تصویب شد

جلسه شورای برنامه‌ریزی آموزشی و درسی دانشگاه آزاد 
اسالمی به ریاست فرهاد رهبر و با حضور سایر اعضا برگزار 
شد. علیرضا رهایی، معاون آموزشی و تحصیالت تکمیلی 
دانشگاه آزاد اسالمی با اشاره به مباحث مطرح‌شده در 
این جلسه گفت: »موضوع نحوه برگزاری آزمون جامع در 
دوره دکتری و اصلاحاتی بر روند برگزاری این آزمون در 
استان‌ها به‌منظور اجرای دقیق آیین‌نامه‌های مربوط به 
آن مورد بررسی اعضا قرار گرفت.« او افزود: »پس از بررسی 

این موضوع مقرر شد یک مجموعه کمیته‌های نظارتی 
در سطح استان‌ها برای نظارت بر اجرای دقیق آزمون 
جامع تشکیل شود. آیین‌نامه این موضوع مصوب و در 
آینده به واحدها ابلاغ خواهد شد.« او با بیان اینکه بررسی 
گزارش توجیهی برنامه درسی رشته زیست‌ریاضی در مقطع 
کارشناسی موضوع بعدی مطرح‌شده در جلسه بود، گفت: 
»از این موضوع به‌عنوان یک مجموعه بین‌رشته‌ای استقبال 
و مقرر شد به‌منظور اینکه این رشته با سیاست‌های عمومی 
آموزش عالی منطبق باشد، گروه علوم پایه برنامه را مورد 
بررسی مقدماتی قرار داده تا با اخذ نظرات کارشناسی 
مصوب شده و به اجرا درآید.« رهایی با بیان اینکه در این 
جلسه تقاضای تعداد زیادی از دانشجویان برای اخذ دروس 
مرتبط با مجموعه رشته تحصیلی خود بیش از برنامه مصوب 
درسی مورد بررسی قرار گرفت، گفت: »کلیات این موضوع 
تصویب و مقرر شد آیین‌نامه آن تهیه و به واحدها ابلاغ شود.« 

بخشنامه پرداخت هدیه به‌مناسبت روز معلم به اعضای 
ت‌علمی  هیا

عبدالرسول پورعباس، معاون توسعه مدیریت و منابع 
دانشگاه بخشنامه پرداخت هدیه روز معلم را به روسای 
واحدهای مرکز استان، واحدهای جامع مستقل، روسای 
واحدها، مراکز آموزشی و سازمان سمای دانشگاه آزاد 
اسلامی ابلاغ کرد. در این بخشنامه آمده است: »به‌مناسبت 
فرا رسیدن روز معلم و به‌منظور قدردانی از خدمات صادقانه 
اساتید محترم دانشگاه، تمام واحدها و مراکز آموزشی، 
سازمان مرکزی و نیز سازمان سما مجاز هستند به استناد 
مصوبه دویست‌وپنجاهمین جلسه هیات‌رئیسه دانشگاه آزاد 
اسالمی مورخ 97/1/29 هدیه روز معلم به مبلغ سه‌میلیون 

ریال به اعضای هیات‌علمی تمام‌وقت اعم از رسمی، 
قراردادی و پیمانی پرداخت کنند.« براساس این بخشنامه، 
اعضای هیات‌علمی که از واحدی به واحد دیگر منتقل 
شده یا مامور هستند، فقط از واحدی که حقوق دریافت 

می‌کنند، هدیه مزبور را دریافت خواهند کرد.« 

تدریس یواشکی زیباکلام 
در دانشگاه آزاد اسلامی

صادق زیباکلام، استاد چندشغله دانشگاه آزاد اسالمی 
که پیش‌تر خبر از اخراج خود از این دانشگاه داده بود، 
همچنان به‌صورت مخفیانه در دانشکده علوم ارتباطات 
و مطالعات رسانه واحد تهران مرکزی مشغول به تدریس 
است. به گزارش »تسنیم«، اواخر سال گذشته بود که 
دانشگاه آزاد اسالمی در راستای اصالح ساختار اعالم 
کرد: »اساتید تمام‌وقت این دانشگاه نمی‌توانند همزمان 
به‌صورت تمام‌وقت در دو دانشگاه عضو هیات‌علمی 
باشند مگر اینکه وضعیت خود را به حق‌التدریسی تبدیل 
کنند.« پس از مصوبه ممنوعیت به‌کارگیری همزمان اساتید 
چندشغله به‌صورت تمام‌وقت در این دانشگاه که براساس 
قانون استخدامی کشور انجام شده بود، صادق زیباکلام از 
اعضای هیات‌علمی دانشگاه تهران که همزمان در دانشگاه 
آزاد اسالمی بیش از دو دهه تدریس داشت در اقدامی 
جنجال‌برانگیز اعالم کرد از دانشگاه آزاد اسالمی اخراج 
شده است. او در گفت‌وگوهای جداگانه مدعی شد: »از 
اینکه حقوق بهمن‌ماه من را پرداخت نکردند متوجه شدم 
که اخراجم کرده‌اند. من فکر می‌کنم اگر در این 25 سال 
در دامداری و مرغداری کار می‌کردم الان شأن بیشتری 

برایم قائل می‌شدند!« در واکنش به ادعای زیباکلام، فرهاد 
رهبر رئیس دانشگاه آزاد اسالمی با اشاره به جنجال‌آفرینی 
او اعالم کرد: »ما کسی را اخراج نکرده‌ایم، گفتیم شما 
غیرقانونی از دوجا حقوق می‌گرفتید، نمی‌توانید هم در 
دانشگاه تهران و هم در دانشگاه آزاد اسالمی باشید.« اما 
به‌تازگی خبر رسیده که با وجود حاشیه‌سازی زیباکلام 
در پی قطع همکاری دانشگاه آزاد اسالمی با او به‌دلیل 
چندشغله بودن، او تا هفته گذشته همچنان در دانشکده 
علوم ارتباطات و مطالعات رسانه واحد تهران مرکزی 

دانشگاه آزاد اسالمی مشغول به تدریس بوده است. 

اعلام آمادگی یک تشکل دانشجویی 
برای پیگیری مطالبات کارگران

دفتر تحکیم وحدت در بیانیه‌ای به‌مناسبت روز کارگر 
آمادگی خود را برای پیگیری مطالبات کارگران اعلام کرد. 
در بخشی از این بیانیه آمده است: »در طول سال‌های 
گذشته از عمر انقالب اسالمی، تجربه نشان داده است 
که سعی بر این بوده تا قشر کارگر توسط گروه‌ها و 
اندیشه‌های معاند به‌عنوان یک اهرم فشار سیاسی بر 
ضد‌ نظام اسالمی به کار گرفته شود و در طی 40 سال 
گذشته نیز این طرح همواره در دستورکار دشمنان نظام 
قرار داشته است، اما از آنجایی که کارگران خود سهمی 
چشمگیر در پیروزی انقالب اسالمی که بنیانگذارش آن 
را »انقالب پابرهنگان« نامیده است دارند با عمل نشان 
دادند که تبلیغات ایادی شرق و غرب و کارشکنی‌های 
داخلی به‌منظور ناامیدی آنان از نظام ‌اسالمی بی‌تاثیر 
است.« در بخش دیگری از این بیانیه‌ آمده است: »در 

این خصوص لازم است تا قوه قضائیه نسبت به پیگیری 
مطالبات مستضعفین و کارگران اهتمامی جدی داشته و با 
جدیت در مسیر رفع مسائل آنان گام بردارد تا نشان دهد 
قوه قضائیه جمهوری‌ اسالمی همواره خود را خدمتگزار 
اقشار مستضعف می‌داند.« در ادامه این بیانیه آمده 
است: »با نظر به تلاش‌های جبهه مقابل و براساس اصول 
و موازین انقالب اسالمی و با توجه به جایگاه رفیع کار و 
کارگر در اسالم لازم است تا عموم مسئولان و سران سه 
قوه به پیگیری مطالبات این قشر از جامعه مبادرت ورزند. 
دولت نیز باید طبق وظایفی که برعهده دارد و با استفاده 
از ابزارهایی که منحصرا آنها را داراست مشکلات جامعه 
کارگری را جست‌وجو کرده و با رونق دادن به اشتغال 
و تشویق کارآفرینان و ایجاد بنگاه‌های کاری درصدد 
پاسخگویی و ارتقای جایگاه شغلی و رفاهی کارگران برآید.« 

انتخاب  نمایندگان دانشجویان در شورای 
مرکزی نظارت بر نشریات وزارت علوم

انتخابات نمایندگان مدیران‌مسئول نشریات دانشجویی در 
شورای مرکزی نظارت بر نشریات وزارت علوم با حاشیه‌هایی 
همراه بود، اما درنهایت این انتخابات برگزار و نمایندگان 
انتخاب شدند. شانزدهمین همایش نمایندگان ‌مسئول 
نشریات دانشگاهی سراسر کشور از روز چهارشنبه در دانشگاه 
اصفهان آغاز شد  و  تا دیروز ادامه داشت. در این همایش 
نمایندگان مدیران‌مسئول نشریات دانشگاهی سراسر 
کشور از سراسر کشور حضور می‌یابند و فرصت مناسبی 
جهت تبادل تجربه و هم‌اندیشی برای شرکت‌کنندگان 

مهیا می‌شود. 

از تمام کشورهای منطقه و همجوار برای طی مراحل درمانی به ایران اعزام می‌شوند و ایران 
اسلامی امروز کشور مقصد است نه مبدأ و ایران به کشور توریست سلامت تبدیل شده است
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طهرانچی: دانشجویان تحصیلات تکمیلی در »بستر برنامه‌محور شبکه‌ای« به‌کار گرفته می‌شوند


